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ZHTHMA (O

Al | —> 0eA 28 A2 | — oeA 14 A3 | —> oeA 87

Ad|— a)—>AN B)—>2 yvYVoNAN O)—-oANA g)—>A

ZHTHMA @

B1 Q= {w1, W,, Wg, (1)4} ue A = {(1)1, (1)4}, B = {(1)1, ‘Ds}-
L VEeiTot 4 faxeio:
P[w1] =—lim = — lim -

2x=>- X+ X 2x=- x(x2 +x)[v X +Xx+1 + 1)

Llim 1 = -

1
2X_>_1X(\/X2+X+1+1) 2

H f(x) = 5><|n>< Exel PGy wYo F/(x) = ;(Inx +1) yiax > 0 kat
OUBLS ETABOAAG 0To x = 1 TN Pw, ) = f ;
B2 Eivat {o,} € A apa Plw,) < P(A) < l<1—P(A)<:>P(A)<4
Eniong {w,} C A" = {w, w,} dpa Pw,) <PA) & ; < P(A).
Alog) -1
B3|  AnouneBeonPA’) = 2 & Plo,) + Plo,) = j = Plw,)= 152 onéTE
an6 P, ) + Pw,) + Pw,) + Plw,) = 1 < l 152 4 ; +Plw,) =1 < Plw,)=0

To evdexouevo (A-B) eival 1o {u)4} Kal To evdexouevo (B-A) eival 1o {wS} omnote
Pl (A-B) U B-A)| = Plw,) + Plw,) = ;

To evdexouevo (A'-B’) = (A N B) {w2 ws} N W, Wy



ZHTHMA B

r Ao uttéBeon apou n UKPOTEPN TLIUN TwV apatnpnoewy givat 50
KAl N KEVTPLKN TIMN X, = 85 €xouue 3¢ + 1c =85-50 & ZC =35 < c=10.
2 2
2 Exouue emniong f, = 2f; kalL apou n didueocog & = 75 (dnA. n x,) LoXUEL:

foaf+ = f, &, 4+, =1, = 2f,
>

2
AvVTIKABLOTOVTAG OTNV (f1 + fz) +f+f, =12+, +2f,=1~ £,=0,2,

ortéte f, =0,4 katf,=0,4 —f,.
4

EToLand X = 74 & X xf = 74 & 55f, + 65f, + 75f, + 85f, = 74 <
i=1

55f, + 65(0,4 — f,| + 75.0,2 + 85:0,4 = 74 <> —10f, + 26 + 15 + 34 = 74 < f,=0,1.

Napakdtw gaivetal o (NTOUUEVOG TIiVAKAG OXETIKWOV OUXVOTATWV

KAASEIS| | x || f, £ | [xf
[50-60)| 55 | 0,1 1/6 |55/6
[60-70)| 65 | 0,3 1/2 |65/2
[70-80)| 75 | 0,2 1/3 [75/3

[80-90)| 85 | 0,4

2YN. 1 1 [200/3

r3 Ol napatnpnroelg tou eival pikpdTepeg Tou 80 avriikouv OTIC 3 TIPDTES

KAQOELG KAl apoU CUVOALKA Twpa Exoupe f, + f, + f; = 0,6 Ba Exoupe vEEG OX. CUXVOTNTEG:

f =1 agouf =0,1=-1061 =+ apoif, =03 =106, =+ apouf,=0,2 = -0,6.
6 6 2 3 3

1

N |

1 6 2 3 3

-

Etoun véa péon A eivat: (x ) =



ra Ao uniéBeon ol K véeg Tmapatnpnoelg e (E0Tw)

Méon Tiun y kat T. ArtOKALoN S,, AKOAOUBOUV KAVOVIKI KATAVOUN
Kal apoU To 2,5% autdv gival = 74 .oxlel y + 2s, =74
Kal apol To 16% autdv eival < 68 loxUel y — s, = 68.

Méon Ty y =70

. A )
T. AokAion s, =2 KalouvieAsom

A6 10 oUOTNUA TOUgQ éxoup8<

s
CV=—= 2 _1 < 10%, dpa to deiyua eival OuOLOYEVEG
y 70 35
ZHTHMA @
A1 Exoupe f(x) = xInx + k pe mapaywyo f'(x) = Inx + 1 yia x > 0.

Eivaif(1) =k, f' (1) =1 katav e: y = AX + 8 n eparnttéuevn oto X = 1 gival

A=f(1)=1,86=k—-1,omndéte|e:y=x+k -1

H e téuvel tov X'x (ylay = 0) oto (€otw) X, = 1 —k <0, apou k > 1

kalt Tovy'y (yia x = 0) oto (€otw) ys =k — 1 > 0.
A6 unéBeon To euBadodv E, . < 2 < 1| %, ||vs| <2 = (k=1 <4
2

k—-—1<2 << k< 3, ondte 0 ak€palog K 1ou avalntoluue ue 1 <K < 3

glvato Kk =2 kaLn f(x) = xlnx + 2.

A2 Exoupe v = 50 onueia (x,y,) Tng &: y = x + 1 yia Ta onoia:

a) X, =Yy, — 1KaLapou oL TeTaypévegy, €xouv y = 31 and yvwoTr epapuoyn
X =y -1 x=30.
8) Exoupe véeg TtapatnproeLg (EoTtw) t yla TLg OToieg:
t=x+3vywai=1,2,...,20
t=xvyai=21,22,...,35
t=x-Avyai=36,37,..,50

50 35 50

Zti (xi+3]+2xi+2[xi—7\]

Mou éxouv t =31 & =1 =31 & = =2l 1°% = 31
50 50

N

0




50
2 X +20-3 + 15:(=\)

i=1

_in 60 — 15\

& =31 =4 =31 &
50 50 50
— 60-15A 60 — 15\
><+7=31<:}>7=1<:>)\=E=g
50 50 15 3
A3 'Exouusf(x)=x|nx+2p8f’(x)=|nx+1>Oylax>;.

Etolyla ta ; <a<B<y<e s[vcu(acpoo nf I)

0 < f[; —o_ ; < () < f(8) < f(y) < f(€) = & + 2, OnOTE N HIKPGTEQEN
ard TIQ napampﬁomqf’(; , f(a), 1(8), f(y), f(e) eivain f’(;) = 0.
Etol 10 €Upog R =f(e) - f'[; =e+2.
2 2 a8 v 7 a6 v 7
A6 unébeona B8y =e &< In(a 8-y ) =lne’ &<
+6
alna + 8InB + ylny =7 < f(a) + f(B) + f(y) =7 + 6 = 13.
Etoln yéon Tun Twv rapandvew napatneroewy eivat:
41

_ f(a)+f(6)+f(y)+f(e)+f e) 13+e+2+0 e
X = = =3+—.

5 5 5

A4 Exoupe delypatikd xwpo Q ye v = 30 loormiBava evdexoueva.

Eivatt <1yiai=1,2, .., 29 katto t, = 1 Kcuti<;y1ai= 1,2, ..., 10.

H eparttépevn tng f oto X =t oxnuatidel ue tov X x ogeia ywvia étav

f)>0&= Int+1>0 &< Int> -1 <:>t>;.

(

\
ETol To evOeXOUEVO A = Jlt eQuet> ;} = {tiy tia o) tyof HME N(A) = 20 Kal

AT6 unéBeon f(t) > F'(t) + 1 & tint+2>Int+1+1 & Infflt—1)>0
Tou LoxUel yia KaBe t € Q eKTOG TOU ty, = 1.

EtolL 1o evdexduevo B = {t eQuet< 1} = ’{t1, t, ..., tzg} ue N(B) = 29 kau



N(B) 29

P(B) = :
®) N(Q) 30

N(A~B)|
Eivat A B = {t,, ty o, Lo} HEN(ANB) = 19kalP[ANB)=———— =19
N©Q) 30

KAAH ENITYXIA



